Performances visuelles

Code | Nom de la tache Objectif de la tache Consigne Exemples Criteres Réussites Observations
1 : association d’un objet
avec un identique parmi 2
s s items
) Quand on donne un objet a |2 .2 obiets - obiets parmi 2 01234
Visu 1 Associer des I’enfant, il I’associe avec un « Mets itéms . Jets p 01234
objets identiques | objet identique dans un ensemble » . . . 01234
ble de 3 obiet 3 : 5 objets - objets parmi 3
entre eux ensembple de 5 opjets items 01234
4 : au moins 10 objets -
objets parmi 3 items
1: association une image a
son identique dans un
ensemble de 2 images
. cmages 1o 1234
Quand on donne une image 2 :2 images - images parmi 2
. er d - ’ o 8¢ « Mets images présentées 01234
Visu 2 | Associer des I’enfant I'associe a son i . .
) . ) ) ) . ensemble » 3:5images -imagesparmi3 [ 0 1 2 3 4
images identiques | identique parmi 3 . .
images proposées 0123 4
4 :au moins 10 images -
images parmi 3 images
proposées
Quand on donne I'image 1 : peut ass?C|er ur.1 seul 0 1 2
d’un item, I’enfant sait « Mets item par presgntat!on 0 1 2
. A ; . . . 2 : peut associer 3 items
Visu 3 ssocier une associer cette image a .
. . . L . ensemble » successivement 0O 1 2
image a un objet I'objet correspondant et ceci
parmi 3 objets proposés 0 1 2
1: peut associer un seul
i . ) . 0O 1 2
Quand on donne un item, M item par présentation 0 1 >
’ . ’ . « ets . . .
Visu 4 | Associer un objet I\e’nfant peut associer I'objet 2 : peut associer 3 items
R . a l'une des trois images ensemble » successivement O 1 2
a une image . .
présentées 0o 1 2
Quand on propose une On donne un ensemble 1: 2 catégories d’item dans
variété d’'images ou d’images (chiens et arbres), | un ensemble de 2 exemples
] d’objets, et un ensemble on dispose sur la table arbre | 2 :au moins 3 parmi 3 012314
Classer, trier des d’item échantillon et chien en exemple et exemples 0123 4
Visu 5 | items non appartenant chacun a trois « Trie » I'enfant doit trier les images | 3 :au moins 4 catégories
. . e , ’: . 012314
identiques dans catégories d’item, I’enfant « arbre » ensemble et les d’item parmi 3 exemples
012314

des catégories

peut trier les items non
identiques en catégorie
Ex : chien, arbre, personne...

images « chien » ensemble

4 : peut trier 6 catégories ou
plus d’item parmi 4
exemples




1:2 modeles

Quand on donne a I'enfant . 012314
un modele, celui-ci placera 2:jusque 4
’ ) « Mets Ci T 01234
Visu 6 | Modéle sur une ce modeéle au bon endroit, 3: !dem avec 4 pleces ou +
. , ensemble » 4 : il peut compléter 012314
image sans s’occuper des autres rapidement avec 6 ou
modeéles. Pie R 01234
plusieurs piéces
1:2 modeles
Quand on présente une 2 :jusque 4 01234
31 i « Mets - & 01234
Visu 7 | Modele a partir formeal enfan.t, il devra la 3: !dem avec4 plleces ou+
d’une image placer en fonction de ensemble » 4 : il peut compléter 01234
g I'image existante. rapidement avec 6 ou 0123 4
plusieurs piéces
1:6 pieces de 2 items sans
supplément
2 : 6 pieces de 3 items sans
Si I'on donne a I'enfant une supplément 012314
suite visuelle constituée 3 : 8 pieces de 4 items sans 0123 4
Visu 8 | Modéle de suite / | d’éléments (blocs de « Continue » supplément
o . . 012314
modele visuel couleur), celui-ci les placera 4 : peut associer des
correctement sur la trame. séquences de 8 pieces 01234
comprises dans 4 items
différents, avec des pieces
supplémentaires.
1: 2 piéces avec essai -
Quand on donne une erreur 012314
« boite a trous » ainsi que 2 : 4 piéces avec essai - 0123 4
Vi NN ie « Mets »
su9 Bofte & formes I\es’ piéces cprrespondantes S errgur - 01234
a I'enfant, il est capable de 3 :idem avec 4 pieces
les mettre dans la boite 4 : 6 pieces en ayant localisé 01234
les trous correctement
1: 3 piéces par essai -erreur 01234
. Quand on présente un 2 : 5 piéces mais par essai -
Visu puzzle a piéces uniques, « Mets » erreur 01234
10 Puzzle 1 piece I’enfant parvient a trouver 3 :idem avec 3 piéces 01234
I’'emplacement de la piéce 4 : place un ensemble de 5 0123 4
pieces en regardant
1:1 puzzle avec au moins 5 0123 4
. Quand on d s piéces
Visu | Puzzle plusieurs uand on donne une plece 2 -2 puzzles de 5 pidces 01234
. R du puzzle, I'enfant sait la « Mets » ‘2p p €
11 piéces a contour 3 : 4 puzzles de 5 piéces 012314
. mettre correctement N
simple 4 : 4 puzzles de 8 pieces 0123 4




Puzzles avec
toutes les pieces

1: 3 puzzles avec au moins 2
pieces

2:3 les de 3 pie 012314
. possédant une : o puzzles de 5 pieces
Visu bordure (lisiére du L’enfant doit pouvoir finir le « Mets » 3 : 3 puzzles de 4 pieces 01234
12 puzzle. 4 : 3 puzzles de 5 piéces 0123 4
puzzle, pas de
morceaux 01234
intérieur)
Quand on donne un puzzle 1:1 puzzles avec au moins 3 01234
. Puzzles avec de forme irréguliere et des piéces
Visu multiples pieces piéces non enclenchantes « Mets » 2: 2 puzzles de 3 piéces 01234
13 . n I'enfant juxtaposera 3 : 4 puzzles de 4 piéces 01234
qui peuvent étre .
. . correctement les morceaux 4 : 4 puzzles de 5 piéces 0123 4
Juxtaposees. pour former une image
1: 1 puzzle avec au moins 8 01234
. Puzzle (classique, pieces
Visu sans fond, avec L’enfant doit pouvoir « Mets » 2:2 de 8 pieces 01234
14 . terminer le puzzle 3:2 de 12 pieces 012314
des pieces .
] 4:aumoins4 puzzlesde12 | 5 1 2 3 4
intérieures) .
pieces
Apreés avoir vu un pattern de | 1: 2 items avec 2 secondes
3 items, on enléve le de délai avec seulement
modeéle et I'enfant répéte le | guidances verbales ou
Aprés avoir vu un modeéle pattern. gestuelles 012314
Visu d’item dans une séquence 2:2items dans les 2 012 3 4
Réplique retardée | spécifique et retrait du « Refait » secondes, sans prompts
15 , . o o 012314
d’une séquence. modele I'enfant est capable 3 :3items avec 2 secondes
de reproduire la séquence. de délai ou 2 items avec 5 01234
secondes de délai
4 : immédiatement, 3 items
aprées 5 secondes de délai
Aprés avoir montré a 1:2items avec 2 secondes
Trouver un I’enfant une image de chat, de délai avec seulement
échantillon aprés Quand on montre un item on cache I'image, on attend | guidances verbales ou
un délai. spécifique puis qu’on le un peu puis on présente gestuelles 012314
Visu cache, et qu’ensuite on I'image d’un chien, d’un 2:2items dans les 2 0123 4
montre 3 items dont le « lequel » chat et d’un oiseau. secondes, sans prompts
16 précédent, I'enfant est « Trouve le méme » 3 : 3 items avec 2 secondes 01234
de délai ou 2 items avec 5 01234

capable de reconnaitre celui
déja vu.

secondes de délai
4 : immédiatement, 3 items
apres 5 secondes de délai




Quand on donne un modele

Quand on dispose un
ensemble de blocs (rouge,
bleu, rouge, bleu...), I'enfant
ainsi de suite.

1:2items dans une
séquence

2 : 3 items dans une
séquence irréguliere

d’items dans une séquence 3,: 3 items a}vec-f:lans une 01234
Visu | Prolonger une spécifique, I'enfant doit étre « Continue » sg‘quence regulllere avecdes | g 1 2 3 4
17 séquence de capable de continuer, Y zlrzz;tn:sn pertinentes 012314
pattern. Zjout?nt ,des items corrects 4 enfant continue des 0123 4
ans 1a sequence. patterns irréguliers avec au
moins 3 stimuli différents
(choix parmi des stimuli non
pertinents)
On donne une série de blocs Quand on montre un 1: peut reproduire 2 objets
ou autres items et un modeéle, I'enfant doit utilisant au moins 3 blocs ou 0O 1 2
Visu | Répliquer de modeéle d’objet en 3D ‘ pouvoir le reproduire en autres items. 0 1 2
18 simples objets en simple (voiture, maison) « Refait » assemblent les items. 2 : peut reproduire 2 objets 0 1 2
. . I’enfant doit étre capable de utilisant au moins 6 blocs ou
2 dimensions reproduire I'exemple en autre item 0 1 2
associant les items.
1: 2 séries d’items pour un
Quand on donne un modéle attrlblft'. ).
de début et de fin d’un 2: 2 séries d’items pour 2 012314
Visu continuum ; I'enfant est attrlbu,t§ . 01234
o « Range » 3:2 séries d'items de 3
19 Seriation capable de les arranger attributs 012314
correctement dans 'ordre 4 peut insa |0 12 3 4
(taille, nombre...) : Peu ’jarranger au moins
séries d’items pour chacun
des 4 attributs spécifiés.
4 images représentant les 1: 2 séries d’items avec une
étapes pour se laver les séquence de 3 cartes
mains... 2 : 3 séries d’items avec 3 012314
Visu | séquences L’,er.1farjfc est d’arrang'er une R cartes, o 0123 4
20 d'images série d’images dans l'ordre. « Range » 31. 5 séries d’item avec une 01234
série de 3 cartes
4 : peut arranger au moins 4 01234
séries de 4 items dans une
séquence
oot s cpale 0 el IR
Visu tra'cirdungllign(: e:tre un ; « Trace » qu’un choix de parcours 0 1 2
. point de départ et un poin .
21 Labyrinthes darriver si on lui propose un 2 :,Ok pour un Iabyrlnthe ' O 1 2
présentant au moins 3 choix 0o 1 2

labyrinthe simple.

de parcours







